
令和５年度 学校改善に向けた学校評価に関する保護者アンケート（結果） 

 

 対象：本校保護者 

 期間：令和６年１月 17 日（水）～１月 25 日（木） 

 回収率：小学部 39/63 名（61.9％）  中学部 33/45 名（73.3％）  高等部 29/54 名（53.7％）  全体 101/162 名（62.3％） 

 方法：GoogleFoams を活用し、４つの選択肢による回答 

 結果：以下のとおり 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「誰一人取り残さない教育」（グランドデザイン）について 

  ・一人一人を尊重し、主体的な学びになるよう取り組んでいる 

と思いますか。 

C ７% 

B 45.5% 

A 47.5% 

２ 「行きたくなる学校」（グランドデザイン）について 

  ・お子さんは楽しく充実した学校生活を送っていると思いますか。 

B 34.7% 

A 58.4% 

C 6.9% 

３ 「行きたくなる学校」（グランドデザイン）について 

  ・安心・安全な学校づくり、よりよい環境づくりに取り組んでいる 

と思いますか。 

B 45.5% 

C 8.9% 

A 45.5% 

４ 「子供を主語にした学習活動」（グランドデザイン）について 

  ・お子さんの実態や障害の特性に応じ、主体的で対話的な活動が 

   行えるような工夫をしていると思いますか。 

B 40.6% 

A 53.5% 

C 5.9%  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 「自分から、自分らしく、自分なりに」（グランドデザイン）について 

 ・学習の中で、人や社会とつながるツールとして ICT が効果的に活用 

  されていると思いますか。 

B 48.5% 

A 40.6% 

C 9.9% 

D 1% 

６ 「自分から、自分らしく、自分なりに」（グランドデザイン）について 

  ・人や社会とのつながりを意識して、校外の活動や地域との交流活動に 

   積極的に取り組んでいると思いますか。 

D 2% 

C 6.9% 

A 46.5% 

B 44.6% 

７ 「ウェルビーイング（みんなの幸せ）を目指して」（グランドデザイン） 

について 

・相談しやすい学校、学級づくりに取り組んでいると思いますか。 

B 49.5% 

A 41.6% 

C 8.9% 

 ８ キャリア教育の推進（進路関係）について 

  ・お子さんの将来に向けて学校からの研修や体験等の様々な企画や 

   情報は届いていますか。 

B 49.5% 

A 37.6% 

C 12.9% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 その他    

いただいたご意見 学校からの回答 

・医療的ケアの荷物が多いので置いておける物は置いて欲しい。 ・消耗品等、教室に保管できるものについては学校にご相談ください。 

・実際にしていただいていることを保護者が知らない点が多い。 ・ホームページやブログ等で、学校の取組を積極的に発信していきます。 

・玄関周りに花があったらいい。 ・PTA や係と連携し、計画的に進めていけるよう検討します。 

・送迎でもある程度朝早く預けられる制度があるといい。 ・児童生徒の安全と教職員の勤務時間を考慮し、現状のご協力をお願いします。 

・暑さ、寒さへの対策をしてほしい。  ・係や事務部と連携し、安全で快適な環境づくりに努めていきます。 

・毎年提出する書類の様式を HP に載せてほしい。 ・係や事務部と連携し、ホームページに掲載できる書類を検討します。 

・宿題ではなく自主学習で子供の学力は上がるのか。 ・子供を主語に児童生徒が自分から学びたいことに触れる機会を大切にしていきます。 

・日常の写真を classroom 等や ipad に入れたりしてほしい。 ・個人情報の取り扱いに留意し、学校の様子を伝えられるよう工夫します。 

・小学部の宿泊学習、修学旅行を復活させてほしい。 ・近隣への校外学習を積み重ね、中・高等部へつながる学習となるよう考えています。 

・今年度は様々な取組や研修、他校との交流など活動が増えて、 

子供達にとっても経験の場が増えてよかった。 

・今後も児童生徒にとって選択肢やつながりのある学習ができるよう努めます。 

・用務員さんが気持ちよく挨拶や声掛けをしてくれて嬉しい。 

・一人一人の特性をよく考慮して指導してくださっていると思 

う。子供も学校が大好きで親側も安心して通学させている。等   

・この他、教職員の励みとなるたくさんのご意見をいただきました。 

・課題点につきましては、具体的な取組につながるよう検討を進めていきます。 

貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。 

 

 ９ 学校の広報活動について 

  ・学校の取組やお子さんの学習の様子を分かりやすく伝えていると 

   思いますか。 

B 54.5% 

A 35.6% 

C 9.9% 

 10 PTA 活動について 

  ・会員（保護者、教職員）の負担が大きくならないように工夫して 

   取り組んでいると思いますか。 

B 57.4% 

A 33.7% 

C 8.9% 


